

(証券コード 4091)

2019年5月31日

株主各位

東京都品川区小山1丁目3番26号  
大陽日酸株式会社  
代表取締役社長 CEO 市原 裕史郎

「第15回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第15回定時株主総会招集ご通知」に一部訂正すべき点がございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。なお、当社ホームページに掲載した招集ご通知については、5月30日に訂正後のものに差し替えております。

記

1. 「第15回定時株主総会招集ご通知」24ページ

事業報告 1. 企業集団の現況、(1) 当事業年度の事業の状況、①事業の経過および成果のうち国内ガス事業のグラフに記載された第14期の売上収益およびセグメント利益

[訂正前]

売上収益：3,424億円                      セグメント利益：307億円

[訂正後]

売上収益：3,450億円                      セグメント利益：313億円

2. 「第15回定時株主総会招集ご通知」26ページ

事業報告 1. 企業集団の現況、(1) 当事業年度の事業の状況、①事業の経過および成果のうちサーモス事業のグラフに記載された第14期の売上収益およびセグメント利益

[訂正前]

売上収益：279億円                      セグメント利益：83億円

[訂正後]

売上収益：253億円                      セグメント利益：77億円

以上